
1638 afgenomen enquêtes 

Statistieken voor vraag 1 : Bent u een: 

1 Man 80.75% 

2 Vrouw 19.25% 

 

 

Statistieken voor vraag 2 : Leeftijdsgroep: 

1 18-25 10.45% 

2 26-30 6.05% 

3 31-35 7.03% 

4 36-40 7.76% 

5 41-45 8.37% 

6 46-50 9.84% 

7 51-55 11.00% 

8 56-60 12.40% 

9 61+ 27.00% 

 

 

Statistieken voor vraag 3 : Woonachtig: 

1 stad 40.40% 

2 landelijk 59.60% 

 

 

Statistieken voor vraag 4 : Volgt u het nieuws regelmatig op?  

1 Ja 96.99% 

2 Nee 3.01% 

 

 

Statistieken voor vraag 5 : Welk gevoel overheerst er bij u? 

1 Gevoel van Vlaming zijn 81.92% 

2 Gevoel van Belg zijn 11.09% 

3 Geen van beide 6.99% 

 

 

 

 



Statistieken voor vraag 6 : Bent u politiek geïnteresseerd? 

1 Ja 90.01% 

2 Nee 9.99% 

 

 

Statistieken voor vraag 7 : Welke politieke partij heeft uw voorkeur? 

1 CD&V- Christen-Democratisch & Vlaams 9.40% 

2 Groen!  1.23% 

3 LDD - Lijst Dedecker  5.41% 

4 N-VA - Nieuw-Vlaamse Alliantie  20.22% 

5 Open VLD  6.27% 

6 SP.A - Socialistische Partij Anders  3.56% 

7 Spirit  1.17% 

8 Vlaams Belang 43.70% 

9 Geen mening 9.04% 

 

 

Statistieken voor vraag 8 : Bent u voor een staatshervorming? 

1 Ja 87.58% 

2 Nee 6.61% 

3 Geen mening 5.81% 

 

 

Statistieken voor vraag 9 : Krijgt u genoeg informatie over de huidige politieke situatie? 

1 Ja 62.84% 

2 Nee 37.16% 

 

 

Statistieken voor vraag 10 : Bent u een eventuele voorstander van een splitsing van 

België? 

1 Ja 75.94% 

2 Nee 19.25% 

3 Geen mening 4.81% 

 

 

 

 



Statistieken voor vraag 11 : Bent u genoeg geïnformeerd over de voor- en nadelen van 

een splitsing van België? 

1 Ja 79.07% 

2 Nee 20.93% 

 

 

Statistieken voor vraag 12 : Denkt u dat er een politieke oplossing is voor de huidige 

situatie in België? 

1 Ja 41.57% 

2 Nee 58.43% 

 

 

Statistieken voor vraag 13 : Wat vindt u van de interim regering? 

1 Ja, dit is een goede tijdelijke oplossing. 10.25% 

2 Nee, dit is het opschuiven van problemen. 86.62% 

3 Geen mening 3.13% 

 

 

Statistieken voor vraag 14 : Ziet u een toekomst voor België als er geen 

staatshervorming gebeurt?  

1 Ja 14.00% 

2 Nee 79.05% 

3 Geen mening 6.94% 

 

 

Statistieken voor vraag 15 : Hoe staat u t.o.v. het koningshuis?  

1 Positief 10.02% 

2 Negatief 73.43% 

3 Geen mening 16.54% 

 

 

Statistieken voor vraag 16 : Wat heeft uw voorkeur? 

1 Een monarchie 11.89% 

2 Een republiek 74.98% 

3 Geen mening 13.12% 

 

 

 



Statistieken voor vraag 17 : Met wie voelt u zich het meest verbonden?  

1 Nederlander 47.21% 

2 Waal 9.26% 

3 Geen van beiden 43.53% 

 


